

## **Z A P I S N I K 01/14**

### **sa sastanka Vijeća Područnog odbora Split**

Split, 28.veljače 2014. godine

Sastanak je održan u prostorijama u prostorijama PBS d.o.o. I. Gundulića 42, Split (2.kat)., s početkom u 17,00 sati.

Sastanku su nazočili svi članovi VPO Split:

1. Bašić Zdravko
2. Ćustić Luciano
3. Milina Đani
4. Radović Živko (član Upravnog odbora)
5. Tudić Damir
6. Vučković Natko (član Upravnog odbora)

Sastankom je predsjedao predsjednik VPO Split, Natko Vučković, dipl.ing.el.

### **DNEVNI RED**

1. **Aktualno stanje u HKIE**
2. **Izbori - povjerenstva**
3. **Predavanje OBO Betterman-Dubrovnik-kotizacije**
4. **Pravilnik energetske certificiranja-javna rasprava**
5. **Razno.**

Dnevni red je usvojen.

#### **Ad.1.**

Članovi UO g. Živko Radović i g. Natko Vučković, su članove VPO Split izvijestili o dvodnevnoj sjednici UO održanoj 31.01-01.02.2014. u Fužinama.

Istaknuta je informacija o broju izrađenih i preuzetih pečata (cca 1280), što se ističe kao vrlo dobar podatak. Usvojen je financijski izvještaj za 2013. g. Izabrani su direktor i članovi Skupštine tvrtke HKIE Savjetovanje d.o.o. Pri tom je istaknuto da se, bez obzira na novi Pravilnik o izmjenama i dopunama pravilnika o stručnom ispitu kojim nije više obvezno prikupljanje bodova, nastavi održavanje seminara prema usvojenom godišnjem programu. Isto tako predloženo je da se, bez obzira na Pravilnik, vodi evidencija o bodovima, te da Komora putem web-stranice o ovome upozna svoje članove. Zaključeno je da pokušamo poraditi na prijedlozima seminara koji bi svojom kvalitetom privukli članove, pri tom se ističe mogućnost uključivanja predstavnika tvrtki koji prodaju opremu, kao predavača. Pri tom je potrebno definirati modalitete takvih predavanja.

Na sjednici su donešene odluke o osnivanju Organizacijskog i Stručnog odbora za pripremu DIE. Isto tako su odabrani predsjednici i članovi Povjerenstava HKIE, što će biti objavljeno na web-u.

Dat je poseban naglasak na pripremu novog Zakona o inženjerskim djelatnostima, koji bi novi trebao biti gotov do kraja 2014.g. Ističe se potreba maksimalnog uključivanja HKIE u izradi ovog temeljnog Zakona komorske djelatnosti.

#### **Ad.2.**

Temeljem zahtjeva dužni smo dostaviti prijedlog za predsjednike i članove izbornih povjerenstava po PO u svrhu budućih izbora za članove Vijeća PO.

Zaključeno je da prijedlog bude isti kao i za prva dva kruga izbora tj. prijedlog za Izorno povjerenstvo VPO Split je slijedeći:

g. Igor Ujdurović – predsjednik,  
g. Mladen Žanić,  
g. Zdravko Ražov.

#### **Ad.3.**

Sukladno vođenim razgovorima oko inicijativa za prijedloge seminara, Vijeće Područnog odbora Split, u suradnji s renomiranom tvrtkom Obo Bettermann planira organizaciju poludnevnog stručnog predavanja u Dubrovniku s temama 1. Primjena izoliranih odvoda u instalacijama zaštite od munje i 2. Oprema prenaponske zaštite u zgradama.

Zaključak je da se nastavi sa organizacijom predloženog predavanja, s tim da je ovo prvi put da se organizira predavanje u Dubrovniku, što se smatra potrebnim jer je zbog značajnije udaljenosti članovima Dubrovačko-Neretvanske županije otežano sudjelovanje na predavanjima koja se obično organiziraju u Splitu. Isto predavanje bi predvidjeli i u Zadru.

Postavilo se pitanje kotizacije koja je u novonastalim okolnostima moguće prevelika. Prijedlog je da se razmisli o kotizaciji u iznosu od 250kn.

#### **Ad.4.**

Ministarstvo graditeljstva i prostornoga uređenja otvara javnu raspravu o Nacrtu Pravilnika o osobama ovlaštenim za energetska certificiranje zgrade, energetska pregled zgrade i redoviti pregled sustava grijanja i sustava hlađenja ili klimatizacije u zgradi. Javna rasprava traje od 20.02-06.03 2014. Budući je navedena tema, u nedostatku izvornog posla, postala aktualna i velikom broju članova HKIE, ističe se potreba sudjelovanja u javnoj raspravi zainteresiranim članovima.

#### **Ad.5.**

Pod razno se ističe požurnica oko definiranja načina objave normi na web-stranicama, osobito iz razloga što su izgleda strojari omogućili online pristup Normoteci HKIS.

Davno smo predlagali ovakovu mogućnost koju su strojari očito proveli u djelo, a u najavi takovu mogućnost nagovještavaju i građevinari. Mišljenja smo da je ovo osobito važna tema za članstvo i da moramo hitno poduzeti korake, kojima bi omogućili pristup normama.

Raspravljalo o nacrtu prijedloga Pravilnika o obaveznom sadržaju i elementima projekata građevina. Zaključak je da se radi uglavnom o općenitim elementima projekta.

Posebna rasprava je vođena oko sadržaja na internetskoj stranici, i to pitanje foruma i anketa, i eventualno komercijalizacije.

Zaključak je da se predlaže zadržavanje i foruma i anketa, jer je tim putem ostavljena mogućnost izjašnjavanja članova, bez obzira što se ponekad rasprave na forumuma čine bespredmetnim. Povremenim obavijestima pokušati animirati članstvo da se odazove na anketu. Provjeriti da li je mogućnost komercijalizacije legalna opcija. Mišljenje je da bi prema sadašnjim okolnostima i ustroju Komore to bila diskutabilna odluka.

Sjednica je završena u 19,00 sati.

Split, 28.veljače 2014. godine

Predsjednik Vijeća područnog odbora Split  
Natko Vučković, dipl.ing.el.